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Protokół Nr XXIII.2025 
z sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Opatowie 

odbytej w dniu 29 sierpnia 2025 r. godz. 9:30

Obrady Rady Powiatu zostały rozpoczęte o godzinie 9—, a zakończone o godzinie 10—. W sesji wzięło 
udział 15 radnych, na ogólną liczbę 17 radnych, zgodnie z listą obecności. Listy obecności radnych oraz 
osób zaproszonych obecnych na sesji stanowią kolejno załączniki nr 1 i nr 2 do niniejszego protokołu. 
Obradom przewodniczyła pani Bożena Kornacka - Przewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie, która 
powitała wszystkich obecnych.

Proponowany porządek obrad:
1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Okresowa informacja o pracy Zarządu Powiatu pomiędzy sesjami.
5. Interpelacje i wolne wnioski radnych.
6. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:

a) zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Opatowskiego na lata 2025 - 2028,

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok, 
c) o zmianie uchwały w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej w Zochcinku, 
d) w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Opatowskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 
2026 rok".

7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
8. Zakończenie obrad XXIII sesji Rady Powiatu.

Ad. 1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka wypowiedziała formułę „otwieram obrady sesji rady powiatu". 
Powitała wszystkich obecnych na sali obrad, jak również zaproszonych gości.
Następnie poprosiła o zalogowanie się do systemu do głosowania elektronicznego.
Obecni radni w liczbie 15 zalogowali się do systemu. Pani Przewodnicząca stwierdziła, że obrady są 
prawomocne. Nieobecnych 2 radnych - pan Marcin Grudnik oraz pan Bogusław Włodarczyk.

Następnie pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
Pani Przewodnicząca poinformowała, że protokół był udostępniony, a następnie zapytała, czy są uwagi 
do protokołu z poprzedniej sesji.

Nikt nie zgłosił uwag, wobec czego pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie protokół 
z poprzedniego posiedzenia.

W głosowaniu jawnym protokół z poprzedniej sesji został przyjęty jednogłośnie.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
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Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, Marcin 
Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad.
1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:

a) zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego 
na lata 2025-2028,

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok,
c) o zmianie uchwały w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej w Zochcinku,
d) w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Opatowskiego z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok".
9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
10. Zakończenie obrad XXIII sesji Rady Powiatu.

Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka odczytała powyższy projekt porządku obrad, a następnie 
zapytała, czy są uwagi.
Wobec braku zgłoszeń pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie odczytaną treść projektu 
porządku obrad.

W głosowaniu jawnym porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, Marcin 
Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, Mikołaj 
Szczygieł, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Kontynuując pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 4. Okresowa informacja o pracy Zarządu Powiatu pomiędzy sesjami.
Pani Przewodnicząca Rady Powiatu Bożena Kornacka udzieliła głosu panu Tomaszowi Stańkowi - 
Staroście Opatowskiemu, który przedstawił okresową informację o pracy Zarządu Powiatu pomiędzy 
sesjami stanowiącą załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Pani Przewodnicząca zapytała, czy są pytania do pana Starosty w realizowanym punkcie.

O zabranie głosu poprosiła pani Wiesława Słowik - Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu, która zapytała 
o Świętokrzyskie Centrum Onkologii w sprawie rehabilitacji Państwo byliście, w jakiej to formie ma być
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prowadzona rehabilitacja, jak to będzie wyglądać, jeżeli chodzi o szpital Świętego Leona? Zadała 
również drugie pytanie tj. by przybliżony został temat 300 metrów remontu drogi od m. Kamieniec 
z wylotem na drogę wojewódzką.

W odpowiedzi na powyższe o głos poprosiła pani Małgorzata Jalowska - Wicestarosta , która 
odpowiedziała na pierwsze pytanie w zakresie współpracy z Centrum Onkologii, które rzeczywiście 
realizuje projekt ze środków unijnych, chodzi o przywrócenie do pracy osób, które są na rynku pracy, 
a które są chore onkologicznie. Jest to projekt realizowany przez Urząd Marszałkowski. My jako szpital 
byliśmy zainteresowani, wiedzieliśmy o tym jeszcze w ubiegłym roku, ale beneficjentem ostatecznie 
jest Centrum Onkologii. Zaproponowaliśmy taką współpracę, biorąc pod uwagę to, jakie mamy 
warunki, możliwości rehabilitacji i również kadrę w naszym szpitalu Świętego Leona. Przygotowaliśmy, 
podjęliśmy szkolenia w takim zakresie, bo to muszą być specjalnie wyszkolone, podjęte kolejne kursy 
szkolenia, żeby można było rzeczywiście rehabilitować pacjentów onkologicznych. Chcielibyśmy być 
takim podwykonawcą tego właśnie projektu, a w przyszłości rzeczywiście świadczyć usługi 
rehabilitacyjne osób, które zostały dotknięte chorobą onkologiczną, która dotyka coraz większej 
populacji. Chcemy się do tego przygotować. Na tym ta współpraca będzie polegała. 
Zaproponowaliśmy, że możemy obsłużyć również pacjentów z powiatu sandomierskiego, 
Staszewskiego, naszego ostrowieckiego. Dalsze decyzje już należy do pana profesora. Wyraził chęć 
współpracy, bardzo się cieszył i gratulował nam linii, którą otworzyliśmy do Centrum Onkologii. 
W związku z powyższym, mając na uwadze takie starania u pacjentów onkologicznych, powiedział, że 
widzi nas jako partnerów dalszej współpracy.

Pani Wiesława Słowik - Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie powiedziała, że bardzo się 
cieszymy z tego, że będzie można realizować chociaż w jakimś tam stopniu ten projekt. To jest bardzo 
ważne, dlatego że mamy zawsze pytań moc, stąd jej pytanie, żebyśmy mogli i my jako radni udzielić 
odpowiedzi wyczerpującej dla mieszkańców, których to interesuje.

Pani Małgorzata Jalowska - Wicestarosta również podziękowała za zadanie powyższych pytań.

Pani Bożena Kornacka - Przewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie dodała, że to dodatkowa usługa, 
propozycja dla takich pacjentów. Mamy linię onkologiczną. Krótko mówiąc, teraz gdyby były kolejne 
elementy w tym temacie byłoby na pewno udogodnienie i duża wartość dla tych ludzi.

Pani Wiesława Słowik - Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie poprosiła o odpowiedź na 
drugie pytanie, ponieważ nasi mieszkańcy również i z terenów Mydłowa, począwszy od Mydłowa, 
skończywszy na Kamieńcu, Boduszowie są zainteresowani i dobrze by było, ponieważ oni też słuchają 
naszych obrad. Dlatego też bardzo proszę, żeby pan Starosta mógł przybliżyć ten temat, bo to jest 
bardzo temat ważny, który do tej pory nie był zrealizowany i bardzo się cieszę z tego.

W odpowiedzi na powyższe pan Tomasz Staniek - Starosta Opatowski powiedział, że wykonanie tej 
drogi było o tyle skomplikowane, ponieważ to jest zaledwie 300 metrów. Natomiast od kilkudziesięciu 
lat, bodajże około 30 lat nie można było zrealizować. Dlaczego? Ponieważ to jest na terenie powiatu 
sandomierskiego, ale żywotnie tam mieszkają ludzie powiatu opatowskiego, którzy tymi 300 metrami 
jeżdżą. W interesie powiatu sandomierskiego może nie było wykonanie tej drogi, bo tam nie jeżdżą 
mieszkańcy ich powiatu. Zawsze ciężko było, my nie mogliśmy ogłosić przetargu i nie mogliśmy tego 
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zrobić nawet ze własnych środków, ponieważ nie byliśmy właścicielami terenu. Podjęliśmy rozmowę 
ze Starostą Sandomierskim, który przychylił się do naszego wniosku, za co dziękuję i w kwocie po 50% 
kosztów tą drogę zrobimy. Na poprzedniej sesji zabezpieczyliśmy środki ok. 72 000 zł. Myślę, że ta 
kwota spadnie, bo to będzie zapytanie ofertowe, nawet nie przetarg i myślę, że wrzesień, październik 
powinna ta droga być zrobiona - wyjaśnił pan Starosta.

Pani Wiesława Słowik - Wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie powiedziała, że bardzo się 
cieszy i wszyscy radni z terenu miasta i gminy Iwaniska również, dlatego, że ten problem, tak jak pan 
Starosta powiedział, po tylu latach został rozwiązany, za co jeszcze raz dziękuje.

Z uwagi na brak głosów pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu obrad.

Ad. 5. Interpelacje i wolne wnioski radnych.
Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka zapytała, czy ktoś chciałby zabrać głos w realizowanym punkcie.

O głos poprosił pan radny Wacław Rodek , który powiedział, że sprawa, z którą dzisiaj zwraca się do 
Rady Powiatu dotyczy odnowienia tablicy informującej o dokonaniach samorządu powiatowego 
opatowskiego sprzed 100 lat. Otóż przy drodze wylotowej z Ostrowca Świętokrzyskiego w kierunku 
Kunowa, jest to właściwie przedłużenie ulicy Sienkiewicza, tam za kościołem na Piaskach stoi obelisk. 
Obelisk mocno naruszony zębem czasu, a na nim inskrypcja. „ Kolonia robotnicza wybudowana 
w latach 1926-1931 przez Sejmik Powiatowy Opatowski przy pomocy Zakładów Ostrowieckich". Napis 
mocno już nieczytelny, ale chodzi o to, że przez Sejmik Samorządowy Opatowski, czyli odpowiednik 
dzisiejszej rady powiatu. Dodał, iż uważa, że dzisiaj po 100 latach samorząd opatowski, władze 
samorządu opatowskiego powinny nawiązać kontakt współpracy z miastem Ostrowiec Świętokrzyski, 
bo dzisiaj kolonia robotnicza jest częścią Ostrowca Świętokrzyskiego, żeby odnowić tę tablicę. Żeby 
przez kolejne dziesiątki lat napis był czytelny, informował przechodniów o początkach i historii tego 
miejsca. Uważam, że jesteśmy winni to poprzednikom. Byłaby to tania, trwała i bardzo dobra reklama 
Powiatu Opatowskiego. Następnie pan radny powiedział, że nie było komisji rolnictwa, może tam 
byłoby to właściwsze miejsce, żeby o tym mówić. Kolejny raz nie było kursu onkologicznego do Kielc. 
To jest niepoważne, któryś z kolei raz. Przecież to ludzie nie jadą na zakupy, nie jadą na wycieczkę, że 
mogą sobie przełożyć to, tylko jadą na umówioną wizytę przez kilka miesięcy wcześniej. To jest 
niepoważne traktowanie. Albo zamknijcie tą linię, weźcie sobie tam w inny rejon powiatu, może tam 
są ważniejsze rzeczy i lepsi ludzie. Albo poważnie potraktujcie tych ludzi i ich potrzeby. Tak nie może 
być, że jest w rozkładzie autobus i on sobie od czasu do czasu nie przyjeżdża. Przecież odjeżdżał 
z Ożarowa. No tych połączeń nie ma. Tak nie może być. Uważacie, że niepotrzebni są? Poradzą sobie. 
Jeździli, kupowali transport za 200, 300, 500 złotych i jeździli. Pojadą, bo ludzie ratują sobie zdrowie. 
Nie może tak być, żeby przyjeżdża kiedy chce. Albo jest rozwiązanie. Nawet ci, co jeżdżą, mówią, jak to 
zrobić? Trwały napis na słupku przystankowym, że proszę w przeddzień kontakt, czy będzie kurs. Może 
by to załatwiło sprawę. Tym kursem bardzo mało ludzi jeździ. Kto tylko może, to albo dojeżdża do 
Czekarzewic, bo idzie taki ostrowiecki kurs z Solca, albo dojeżdża do Ożarowa. Jest przewidziany kurs 
w rejestrze. Nie wiadomo, kiedy będzie, kiedy nie będzie. Przecież następna wizyta, to chodzi też nie 
nawet o tego pacjenta, ale nawet jeżeli to szerzej patrząc, nawet o wykorzystanie tych mocy tego 
szpitala, o którym pani mówiła, że tam macie dobry kontakt z tym. Że przecież oni zaplanowali tą 
wizytę, przygotowali zestawy do podawania i nie ma pacjenta. Nie z jego winy wprawdzie. Nie wiem, 
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czy on by mógł sobie wziąć taksówkę, dojechać i domagać się od zakładu transportu zwrotu kosztów, 
skoro był taki kurs - mówił pan radny W. Rodek.

Pani Bożena Kornacka - Przewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie udzieliła ad vocem głosu panu 
Tomaszowi Stankowi - Staroście Opatowskiemu, który powiedział, że nie wiedział o zaistniałej sytuacji 
i pozostaje mu przeprosić tą osobę, która czekała. Podejrzewa, że ta sytuacja wynikła z tego, że mógł 
się autobus rano zepsuć i po prostu nie był w stanie wyruszyć w trasę, gdyż takie sytuacje, każdemu 
z nas się zdarzają i na pewno pan radny też miał sytuację, że wsiadł do samochodu, a tutaj nagle jest 
rozładowany akumulator i nie miał np. jak dojechać. Panie radny, nie potrafię wytłumaczyć, to na 
pewno nie było tak, że ktoś chciał zrobić tym bardziej ja na przykład komuś na złość i powiedziałem 
dzisiaj nie jedziemy do Ożarowa, zrobimy im na złość, żeby nie dojechali. Na pewno takiej sytuacji 
proszę Państwa nie było. Za to wypada mi tylko przeprosić. Ubiegam pytanie, czy nie mamy jakiegoś 
innego autobusu, żeby puścić zastępczo. Widocznie nie było, bo gdyby był, to byśmy inny autobus 
puścili. No sytuacja niezręczna. Być może jak ma Pan jakąś propozycję, żebyśmy mogli taką osobę 
poinformować, gdy nie ma kursu, to bardzo chętnie- mówił pan Starosta.

Pan radny Wacław Rodek odpowiedział, że informacja mogła być dzień wcześniej i można było się 
kontaktować się z tym i z tym. Potwierdzić, że tak będzie. Tu nie chodzi, że nie było, bo ten kurs był 
z Ożarowa. To jest kurs łączony z Tarłowa do Ożarowa. Albo zrobić jeden kurs z Tarłowa do Ożarowa, 
albo zlikwidować to łączenie. Nie wiem, czy to dobre zlikwidować, ale chodzi o to, że ten kurs był. Tylko 
nie mogą ludzie dojechać z Tarłowa do Ożarowa, bo to jest łączony kurs. I tego autobusu często nie 
ma. I na pewno to byłoby bardziej wykorzystana ta linia, to połączenie, gdyby powtarzalność była. Ja 
tu nie mówię o złośliwości, tylko po prostu tak nie może być - mówił pan radny W. Rodek.

Pan Starosta odpowiedział, że jego zdaniem wynikało to z jakiejś nagłej, nadzwyczajnej sytuacji i dzień 
wcześniej pewnie nie było zaplanowane, że nie będzie. Postara się, żeby takich sytuacji nie było. 
Przepraszam tę osobę - powiedział pan Starosta.

Pan radny Wacław Rodek powiedział, że przeważnie ludzie sobie już dzwonią sami, tylko że to było 
w przeddzień tego długiego, w czwartek czy w środę nie będzie dzwonił, czy w poniedziałek jest kurs. 
O to chodzi. Przeważnie w przeddzień sobie dzwonią ludzie, ustalają ci, kto muszą jechać, kto nie może 
dojechać do Ożarowa czy do Czekarzewic, żeby sobie wsiąść w którąś linię. Wielkie było zadowolenie, 
że jest to połączenie, ale jest to mało użyteczne, niepewne. A to są tam naprawdę procedury, nie jadą 
ludzie na wycieczkę, ani na zakupy, które mogą sobie przełożyć następnego dnia, tylko jadą na 
umówioną wizytę, czasami miesiące przed. Dla nich czekają indywidualne zestawy do podania leków. 
Akurat z tą osobą, która następnego dnia udało jej się tam, bo ktoś nie był, czy tam się jakoś w kolejce 
nie mogli dogadać, lekarz poprosił. Okazało się, że no i co pani podam? Przecież na panią to czekał 
zestaw leków wtedy i wtedy do podania - mówił pan radny W. Rodek.

Pani Bożena Kornacka - Przewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie powiedziała, że rzeczywiście 
sytuacja incydentalna i nie można tego generalizować, bo ludzie z tego korzystają, są zadowoleni, a tu 
jej zdaniem to jest incydentalna sytuacja.

Pan radny Wacław Rodek odpowiedział, że nie można mówić o incydentalności.
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Pani Przewodnicząca powiedziała, że trzeba będzie to zweryfikować, tym bardziej, że to nie chodziło 
o kurs na onkologię, tylko dowóz innym kursem łączonym z Tarłowa do Ożarowa i tutaj chyba zawiodło.

Pan radny Wacław Rodek powiedział, że nie można mówić o incydentalności sytuacji. Ta sytuacja się 
kilka razy powtarza. To jest integralna część kursu onkologicznego. Jeśli to jakiś dowóz jest, to jest 
integralna część kursu i proszę nie mówić o incydentalności. Ta incydentalność była na wiosnę, była 
jesienią i akurat może być incydentalna, jeżeli tam nikt nie jedzie. Ale akurat wtedy, kiedy jedzie, żeby 
się nie powtarzały te incydenty.

Pani Przewodnicząca udzieliła głosu pani Małgorzacie Jalowskiej - Wicestaroście, która powiedziała, 
że będzie rozmawiać z panią kierownik. Natomiast szczerze czuję się dotknięta, dlatego że zabiegałam 
bardzo o to.

Pan radny Wacław Rodek dodał, że on również o to zabiegał.

Kontynuując wypowiedź pani Wicestarosta Małgorzata Jalowska powiedziała, że żeby ten zakład 
transportu funkcjonował, żeby ta linia do centrum onkologii powstała były czynione zabiegania 
i starania. Dalej chcemy, żeby się to wszystko rozwijało. I na pewno z naszej strony, przynajmniej na 
pewno z mojej, nie było wskazania, żeby ta linia nie funkcjonowała czy żeby te zdarzenia, o których Pan 
mówił, żeby się one nie działy. Oczywiście po raz kolejny zostanie zwrócona uwaga powiatowemu 
zakładowi transportu, żeby nie było takich sytuacji. Natomiast mówienie, że nie my tego nie 
rozumiemy, proszę pozwolić, że się z tym nie zgodzę. Kolejne działania, które czynimy, żeby można 
było rehabilitować pacjentów onkologicznych i kolejne, jakie tylko będziemy mogli w swoim zakresie 
jako szpital pierwszego stopnia będziemy podejmować. Będziemy współpracować. Jesteśmy wzorem 
do naśladowania i już inne samorządy uruchamiają takie linie do centrum onkologii. Ta sytuacja, która 
miała miejsce, tak jak Pan mówił, oczywiście zwrócimy uwagę. Nie dało się jednolicie już zrobić tej linii, 
bo przekracza czas, dlatego ona musi być w ten sposób łączona, ale wielokrotnie o tym informowaliśmy 
Pana, Panie Wacławie, że to może być problematyczne, ale mimo wszystko poczyniliśmy starania, żeby 
ta linia z gminy Tarłów funkcjonowała - mówiła pani Wicestarosta.

Pan Tomasz Staniek - Starosta Opatowski oznajmił, iż właśnie otrzymał informację, że w niedzielę była 
podana informacja, że tego kursu nie będzie, bo kierowca, który jeździ tym autobusem spadł 
z kombajnu i się połamał i nie było innego na zastępstwo.

Pani Bożena Kornacka - Przewodnicząca Rady Powiatu w Opatowie powiedziała, że 
w takim wypadku przyczyna została wyjaśniona. Współczujemy, przykro nam jest, ale są też wypadki 
tego typu, który Pan Starosta przedstawił i dlatego to się zdarzyło.

Wobec braku dalszych zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca uznała punkt za zrealizowany przeszła 
do kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 6. Podjęcie uchwał Rady Powiatu:
a) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego 

na lata 2025 - 2028.
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Pani Przewodnicząca poinformowała, że projekty uchwał były przedmiotem obrad dwóch komisji 
tematycznych i zostały pozytywnie zaopiniowane. Zaproponowała zadawanie ewentualnych pytań 
do poszczególnych projektów uchwał.

O głos poprosił pan radny Wacław Rodek, który powiedział, że w projekcie wieloletniej prognozy 
finansowej jest zmniejszenie wydatków na o 1 075 000 zł na projekt kształcenia. Z czym to jest 
związane i jakie to są pieniądze?

Pani Zofia Rusak - Skarbnik Powiatu odpowiedziała, że jest to przeniesienie na rok 2026, nie mniej 
jednak ogłoszenie przetargu będzie już na czasie. Są przeniesione po części stanu wykonane zadania 
inwestycyjne, ale też wyposażenie w tym projekcie. Po części realizacja nastąpi w roku 2026, bo 
w roku 2025 po prostu jest za krótki czas, żeby to wykonać. Stąd przeniesienie na przyszły rok.

Pan radny Wacław Rodek podziękował za wyjaśnienie.

Wobec braku dalszych zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała projekt uchwały o zmianie 
uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Opatowskiego na lata 
2025 - 2028 pod głosowanie.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXIII.53.2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik 
nr 6 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, 
Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, 
Mikołaj Szczygieł, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

b) o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Opatowskiego na 2025 rok.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXIII.54.2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik 
nr 8 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, 
Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, 
Mikołaj Szczygieł, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

c) o zmianie uchwały w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej w Zochcinku.
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Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej w Zochcinku.

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXIII.55.2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik 
nr 10 do niniejszego protokołu.
Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.

Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, 
Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, 
Mikołaj Szczygieł, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

d) w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Opatowskiego z organizacjami pozarządowymi 
oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok".
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały 
sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Opatowskiego z organizacjami pozarządowymi 
oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok".

W głosowaniu jawnym uchwała Nr XXIII.56.2025 została podjęta jednogłośnie i stanowi załącznik 
nr 12 do niniejszego protokołu.

Udział w głosowaniu wzięło 15 radnych.
Wyniki imienne:
ZA (15) Aneta Bławat, Hubert Gawlik, Małgorzata Jalowska, Grzegorz Kaptur, Bożena Kornacka, 
Marcin Majcher, Joanna Michałek, Wacław Rodek, Rafał Schab, Wiesława Słowik, Tomasz Staniek, 
Mikołaj Szczygieł, Maciej Wolański, Marcin Wróblewski, Kazimierz Żółtek.

Wynik głosowania stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Pom zakończonym głosowaniu salę opuściła pani radna Aneta Bławat (godz. 10:07), która nie 
powróciła na salę obrad. Od tej chwili obrady toczyły się w 14- osobowym składzie radnych.

Wobec zrealizowania bieżącego punktu pani Przewodnicząca przeszła do realizacji kolejnego punktu 
porządku obrad.

Ad. 7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
Pani Przewodnicząca oddała głos panu Staroście Opatowskiemu Tomaszowi Stańkowi, który 
powiedział, że musi zobaczyć tą tablicę, na pewno to trzeba zrobić w porozumieniu, bo to jest teren 
Ostrowca Świętokrzyskiego, to czy ze Starostą Ostrowieckim, czy z miastem Ostrowiec. Jeżeli po prostu 
będzie taka wspólna wola, to tak jak Pan radny powiedział, to nie jest wielki koszt.

Pani Przewodnicząca poinformowała, iż Zarząd Klubu OKS Opatów zaprosił wszystkich radnych na 
uroczyste obchody 100-lecia Opatowskiego Klubu Sportowego, które odbędą się w dniu 6 września 
2025 r. o godz. 10:00 na stadionie przy ul. Partyzantów 44. Nadmieniła, iż swój udział należałoby, bo 
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jest taka prośba, potwierdzić, jeśli Państwo zechcą tam uczestniczyć i zaprasza Państwa w imieniu 
organizatorów.

Wobec zrealizowania bieżącego punktu pani Przewodnicząca poinformowała o przejściu do realizacji 
ostatniego punktu obrad.

Ad. 8. Zakończenie obrad XXIII sesji Rady Powiatu.
Pani Przewodnicząca Bożena Kornacka poinformowała, że porządek obrad został zrealizowany, po 
czym wypowiedziała formułę - „zamykam obrady XXIII sesji Rady Powiatu w Opatowie".
Na tym sesję zakończono.

Protokołowała:
Justyna Zdyb

Przewodniczący Rady

Bożena Kornacka
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